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  Розділ 1. Молодь і освіта, сприяння творчому та інтелектуальному 

розвитку дітей та молоді. 

З метою активізації співпраці молодіжних громадських організацій міста 

зі старшокласниками загальноосвітніх шкіл ГО «Сильне покоління» 

реалізовано проект «Обери професію правильно», в рамках якого проведено 

ряд зустрічей із старшокласниками загальноосвітніх шкіл міста. Представники 

ГО розповіли учням про важливість правильного вибору професії. З метою 

активізації та залучення шкільної і студентської молоді до роботи в місцевих 

громадських організаціях ГО «Молода просвіта» реалізовано проект 

«Залучення молоді до активної громадської діяльності». Представники ГО 

презентували діяльність місцевих громадських організаціях та шляхи залучення 

до співпраці з ними.  

З метою організації правової просвітницької роботи, спрямованої на 

підвищення рівня правових знань і формування правової культури дітей та 

молоді в рамках проведення тижня права з ініціативи Івано-Франківського 

осередку Всеукраїнської молодіжної громадської організації «Федерація 

дебатів України» та громадської організації «Інститут неформальної освіти» в 

Прикарпатському національному університеті імені Василя Стефаника відбувся 

круглий стіл «Студент має знати свої права».  

З нагоди відзначення Дня молоді за вагомий внесок в реалізацію 

молодіжної політики та з нагоди відзначення Дня молоді цьогоріч подяками та 

грамотами міського голови були нагороджені 19 кращих молодих людей міста. 

До Міжнародного дня інвалідів 2 грудня 2016 року проведено ХV міський 

фестиваль творчості дітей та молоді з функціональними обмеженнями "Повір у 

себе", в якому взяли участь 120 осіб. Традиційно відбулася виставка творчих 

робіт та святковий концерт. Кожен учасник отримав пам'ятний подарунок. 

17 листопада на Вічевому майдані спільно з представниками органів 

студентського самоврядування проведено флешмоб  «Ми в силах змінити все». 

Студенти навчальних закладів міста взявши в руки жовті і блакитні аркуші 

паперу створили напис «Я Люблю» і контур України. У такий спосіб молодь 

продемонструвала свою любов до Батьківщини та готовність змінювати її на 

краще. По закінченню пролунали патріотичні пісні та привітання в рамках 

концерту «Франківськ – місто талановитих студентів».  

З нагоди Дня студента спільно з Івано-Франківським клубом метикуючих 

проведено відкритий міський турнір з гри «Що? Де? Коли?», в якому взяло 

участь 6 команд -  з Прикарпатського університету ім. В. Стефаника, 

Медичного університету та навчально-наукового інституту менеджменту 

ТНЕУ. 



З метою сприяння розвитку інтелектуальних і творчих здібностей 

молодих людей у різних сферах суспільного життя, активізації внутрішніх 

ресурсів молодих людей,  самореалізація та самоутвердження у житті шляхом 

залучення до вирішення проблем міста при департаменті молодіжної політики 

та спорту створено молодіжну раду, до складу якої входять лідери молодіжних 

громадських організацій, спільно з якими реалізується молодіжна політика в 

місті. У 2016 році відбулося 6 засідань, де були розглянуті питання: 

профілактики негативних явищ у молодіжному середовищі; проведення 

загальноміських акцій та заходів; працевлаштування; відзначення кращих 

молодих людей міста; фінансування з бюджету програм МГО та інші.  

 

Розділ 2. Зайнятість, розвиток економічної та підприємницької активності 

молоді 

 

         З метою розширення   можливостей працевлаштування   молоді за рахунок 

служби зайнятості  застосовуються  різні  форми  навчання: групове,  шляхом 

стажування  та курси   підвищення кваліфікації. Впродовж 2016 року 256 осіб,  

віком до 35 років   пройшли  професійне  навчання за сприяння Івано-

Франківського міського центру зайнятості.   

          Відповідно до п.3 ст.14 Закону України «Про зайнятість населення» 

роботодавці самостійно розраховують квоту,   зазначену в частині другій даної 

статті, з  урахуванням чисельності  громадян, які на  умовах повної  зайнятості 

вже працюють на підприємствах,  в   установах    та   організаціях і належать до 

таких,   що   неконкурентоспроможні    на   ринку    праці    (крім інвалідів),    та 

забезпечують їх працевлаштування самостійно. 

           З метою сприяння професійному навчанню,  соціально-професійній 

адаптації, працевлаштуванню випускників шкіл-інтернатів; дитячих будинків; 

старшокласників,  які  припинили  навчання;  молоді  з  обмеженими 

функціональними   можливостями    фахівцями   Івано-Франківського міського 

центру    зайнятості      протягом   січня - листопада    2016 року   проведено  32   

профорієнтаційних   (уроки)   семінари    для   учнівської  молоді,  в  яких взяли 

участь 705  школярів  та  23  профінформаційні  заходи для молоді, у тому числі 

учнівської за участі 398 учнів. 

              10 листопада 2016 року в приміщенні Івано-Франківського університету 

права ім. Короля Данила Галицького, за співпраці ГО «Громадський центр 

«Еталон», ГО «Івано-Франківський ІТ-кластер» в рамках Всеукраїнської 

молодіжної акції вакансій та кар'єри  «Твій день кар'єри» Profit Dai пройшов 

день кар'єри для молоді та внутрішньо переміщених осіб. У заході взяли участь 

180 осіб. Метою даного заходу було налагодження діалогу між роботодавцями, 

шукачами  роботи  та студентами - випускниками  IT спеціальностей вищих 

навчальних закладів міста Івано-Франківська. 

22 листопада 2016 року Івано-Франківський міський центр зайнятості 

разом із Івано-Франківським національним технічним університетом нафти та 

газу провів ярмарок кар’єри для учнів міста та області. Школярі мали змогу 

отримати індивідуальні консультації, познайомитися з навчальними закладами, 



взяти участь у вікторині «Світ професій», отримати інформаційні матеріали та 

буклети.  

 

Розділ 3. Соціальний захист і надання соціальної допомоги молоді 

 

         Впродовж  звітного періоду  соціальними послугами охоплено 2216 осіб   та  

сімей,  з яких 2069 сімей  перебуває в складних життєвих обставинах.  

Під соціальним супроводом перебувало 12 осіб та  89 сімей, в яких 

виховується 175 дітей. У зв’язку із подоланням родинами складних життєвих 

обставин завершено соціальний супровід 55 сімей (106 дітей).  

           В ході соціального супроводу покращено взаємостосунки у родинах; 

підвищено рівень виховного потенціалу батьків; сформовано навики розподілу 

власного бюджету та заощадження коштів; ведення господарства та 

покращення санітарно-гігієнічних умов проживання; надано інформаційні 

послуги щодо працевлаштування членів родин, отриманні субсидій та пільг, 

оздоровленні дітей, отриманні медичної допомоги; покращено матеріальний 

стан родин. 

    В пришкільних оздоровчих таборах проведено 26 інформаційно-

просвітницьких заходів, в яких взяло участь 584 дітей. 

Впродовж 2016р.  до ССПР звернулось 24 клієнти, із них 12 осіб - ін’єкційні 

споживачі наркотиків та  12 осіб – члени їх родин.  

Також клієнтами ССПР було 8 осіб, яких торкнулась проблема ВІЛ-інфекції. 

Отримати психологічну допомогу щоденно можна завдяки роботі 

спеціалізованої служби «Телефон довіри», яка працює з 16 до 21 год. У 2016 

році  «Телефоном довіри» зафіксовано 675 звернень. 

МЦСССДМ забезпечено соціальне супроводження 11 прийомних сімей, в яких 

виховується 16 дітей (в т. ч. 2 сім'ї  вимушених переселенців) та  дитячого 

будинку сімейного типу з числа внутрішньо переміщених осіб. 

Постійно проводиться робота із вдосконалення взаємодії прийомних дітей та 

прийомних батьків, підтримання взаємостосунків прийомних дітей  з 

біологічними родичами (контакти по телефону з братами та сестрами, зустрічі з 

родичами), оздоровленні прийомних дітей в літній період. 
В рамках діяльності служби «Соціальний супровід неповнолітніх і молоді, 

яка повернулась з місць позбавлення волі або відбувають покарання без 

позбавлення волі» отримувачами послуг МЦСССДМ були:  

- 5 молодих осіб, які звільнились з місць позбавлення волі, та 6 осіб з числа 

близького оточення.  В результаті роботи відновлено соціальні зв’язки, 

поінформовано про соціальні активності. 

 - 32 осіб, які відбувають покарання, не пов’язані з позбавленням волі. Молодь 

даної категорії відвідано за місцем проживання, складено оцінку потреб, 

поінформовано про діяльність МЦСССДМ, надано інформаційні буклети щодо 

здорового способу життя та послуг МЦСССДМ.  

       В рамках реалізації Проекту «Реформування системи кримінальної юстиції 

щодо неповнолітніх в Україні» впродовж звітного періоду клієнтами Центру 

Відвідування було 6 неповнолітніх, які відбувають покарання без позбавлення 



волі та 9 дітей, які перебувають на обліку в Івано-Франківському  відділі поліції  

Головного Управління Національної Поліції. 

     Для неповнолітніх проведено 67 соціально-профілактичних групових 

заходів. Проведено програми «Вибір до змін», «Управління гнівом», 3 заняття 

по програмі "Street Smart", 5 занять по програмі «Сходинки». 

     З неповнолітніми та їх батьками проводилась індивідуальна робота. 

У семінарі-тренінгу для неповнолітніх, які перебувають у конфлікті з 

законом щодо створення та зйомок однохвилинних документальних фільмів 

(Запорізька область) взяв участь  неповнолітній міста Івано-Франківська.    
Діяльність центру соціально-психологічної реабілітації дітей та молоді з 

функціональними обмеженнями "Дивосвіт" спрямована на надання 

психологічних, соціально-педагогічних, соціально-медичних, інформаційних 

послуг дітям та молоді з функціональними обмеженнями і членам їх сімей. 

Значимість закладу полягає в тому, що діти та молодь з функціональними 

обмеженнями мають можливість проживючи в родинах спілкуватись один з 

одним, знаходитись в позитивному середовищі прийняття та підтримки, 

реалізовувати свої творчі можливості та підтримувати набуті навички, брати 

участь у громадському житті.  Важливим елементом діяльності закладу є 

терапевтична робота з батьками клієнтів центру. З цією метою створено клуб 

«Шанс» для батьків, організовуються зустрічі з фахівцями медичної, юридичної 

та соціальної сфери.  

Для забезпечення відповідної роботи, для 42 молодих осіб, що знаходяться 

на денному перебуванні, працівниками центру розроблені індивідуальні плани 

реабілітації у відповідності до рекомендацій МСЕКу. 

В процесі виконання реабілітаційних програм  фахівцями центру 

проводяться заняття:   

  -  розвитку та підтримки набутих навичок: письма, читання та математики; 

  -  збереженню та розвитку  соціально-побутових  і гігієнічних навичок; 

  -  розвитку мовленнєвих навиків та дрібної моторики рук; 

  -  лікувальній фізкультурі ;  

  -  кулінарія; 

  - трудовій реабілітації та естетичному вихованню, що дають змогу   

розширити творчі здібності, налагодити змістовне дозвілля,  досягти 

незалежності, успішно реабілітуватися та інтегруватися в суспільство. Діти та 

молодь забезпечуються щоденним одноразовим харчуванням.   

          В ході соціально-психологічної реабілітації з метою розвитку 

комунікативних та емпатійних  вмінь та навичок, правової самосвідомості, 

формуванню адекватної самооцінки, соціальні педагоги та психолог проводять 

розвиваючі заняття, бесіди, тренінги, майстер класи.  

В ході  фізичної реабілітації клієнти центру брали активну участь в:        

- спільно з ВПУ №13 організовано «Веселі старти» для студентів училища 

та клієнтів центру «Дивосвіт»,  

- організація та проведення «Веселі старти» в рамках співпраці з Івано-

Франківським міським центром фізичної культури і спорту інвалідів 

«Інваспорт»;        

- відвідувачі центру взяли участь у Дні Олімпійського бігу та Дні підняття 

Олімпійського прапору; 



- з нагоди відзначення Дня захисту дитини та Дня молоді проведено 

спортивні естафети. 

- спільно з «Іваспортом » проведені естафети присвячені Дню інваліда 

- взято участь у відкритих обласних спортивних іграх присвячених 

Міжнародному Дню інвалід 

- до Дня міста проведено естафету з елементами квесту. 

- до Дня фізичної культури та спорту України спільно з «Інваспорт» 

проведено спортивні естафети та змагання з стрибків;  

- участь у шаховому турнірі. 

-  участь у перегонах на веломобілях серед дітей та молоді з особливими 

потребами. 

- участь у змаганнях з шашок серед дітей та молоді з функціональними 

обмеженнями. 

          З нагоди закінчення літнього канікулярного періоду для відвідувачів 

Центру проведено свято 1-го вересня на якому було організовано ігротеки, 

вікторини та конкурси. 

З метою розвитку  творчої  активності молоді, активізації творчих 

здібностей, самореалізації, самовдосконалення, проводиться ознайомлення з 

здобутками української культури та традицій, клієнти центру брали участь в: 

- Літургії Катедрального собору та церкви Серця Христового; 

- Літургії Катедрального собору та церкви Серця Христового присвячену 

Покрові Матері Божої; 

- Літургії Катедрального собору та церкви Серця Христового присвячену 

Різдву Причистої Діви Марії; 

- приступали до Таїнств Сповіді, Причастя, Миропомазання;        

- відвідали концерт етнічної музики у виконанні студентів іноземців; 

- відвідали  концерт благодійного фонду «Вефіль»; 

- відвідали благодійний концерт «Зернятко надії»; 

- взяли участь у фестивалях присвяченому Дню інваліда «Повір у себе» та 

«Горцвіт». 

Проведені та організовані такі тематичні заходи та свята як: 

- День сміху 

- Свято «Першого вересня»  

- Свято присвячене Дню матері. 

- Організована виставка «Великодній кошик» 

- Свято осені. 

- Організація та проведення свята «День посмішки». 

- Організація та проведення простих експериментів до Міжнародного Дня 

науки. 

- Майстер-клас з розмальовування медових пряників. 

- Андріївські вечорниці. 

- Свято Миколая. 

- Новорічний Карнавал. 

       Всього за 2016 рік відвідувачам та батькам Центру "Дивосвіт" надано 2500 

індивідуальні послуги, в т.ч. 1068 соціально – педагогічних послуг;  354 

соціально психологічних послуг;  651 соціально –медична послуга;  427 -  



інформаційні послуги. А також групових послуг 666 в т.ч. 494 соціально-

педагогічних; 49 психологічних; 123 соціально-медичних. 

      Фахівцями із соціальної роботи відвідано 601 сім’ю учасників АТО, де 

виховуються 586 дітей, яким надаються соціальні послуги відповідно до 

потреб, у тому числі: 

               - 63 сім’ї, члени яких були поранені, в яких виховується 43 дитини; 

          - 126 сімей учасників АТО, які демобілізовані, в яких виховується  

94 дитини; 

                - 12 сімей, члени яких загинули у ході АТО, в яких виховується 14     

дітей; 

                - 13 сімей інвалідів війни АТО, в яких виховується 12 дітей. 

За результатами роботи 10 сімей та 2 особи перебувають під соціальним 

супроводом.  

В ході роботи із сім'ями надано сприяння в оформленні посвідчення 

учасника АТО та інваліда війни, пенсії по втраті годувальника, в оформленні 

пільг на оплату житлово-комунальних послуг, у реєстрації на санаторне 

лікування, у реєстрації на квартирний облік та облік по виділенню земельної 

ділянки, у реєстрації дружини та дітей учасника АТО за місцем проживання,  

отриманні особою допомоги на покращення житлово-побутових умов, у 

влаштуванні дітей на безкоштовне навчання з англійської мови та комп’ютерні 

курси, в наданні безкоштовної консультації щодо вирішення юридичних 

питань, у проходженні безкоштовного медичного обстеження дітей учасників 

АТО, в поданні документів на допомогу з обласного бюджету на покращення 

житлово-побутових умов, в реєстрації по місцю проживання членів сімей 

учасника АТО, в покращенні психоемоційного стану, у проходженні сім’єю 

учасника АТО психологічної реабілітації в с. Зарваниця Тернопільської області, 

в працевлаштуванні, в перепрограмуванні газового лічильника на тариф «День-

ніч», в зубному протезуванні, у встановленні безкоштовного газового 

лічильника, у влаштуванні дитини в спортивну секцію, а також надано 

гуманітарну допомогу одягом, засобами гігієни, канцтоварами, дітей залучено 

до змістовного дозвілля (безкоштовне відвідування циркових та лялькових 

вистав, перегляд мультиплікаційних та художніх фільмів у кінотеатрі 

«Космос», майстер-класи з виготовлення листівок). 

 

Розділ 4. Молода сім’я та  підготовка молоді до подружнього життя 

 

 У  2016р. з породіллями проведено ряд бесід  з  метою покращення 

психоемоційного стану жінок до та після пологів, формування навичок 

відповідального батьківства,  планування сімейного життя після народження 

дитини, планування особистого бюджету тощо. Не дивлячись на зусилля 

фахівця із соціальної роботи та монахинь Містечка Святого Миколая  одна 

породілля відмовилась від новонародженої дитини. 

 Під соціальним супроводом перебувало 12 осіб та  89 сімей, в яких 

виховується 175 дітей. У зв’язку із подоланням родинами складних життєвих 

обставин завершено соціальний супровід 55 сімей (106 дітей).  



Індивідуальною соціальною роботою охоплено 105 сімей, в яких батьки 

або діти мають проблеми інвалідності, а також 56 дітей з функціональними  

обмеженнями. 

До Міжнародного Дня боротьби із СНІДом працівники МЦСССДМ 

долучились до проведення інформаційно-просвітницької акції «Зроби свій 

вибір – збережи життя!», організованої департаментом молодіжної політики та 

спорту. 

При жіночих консультаціях проводиться дошлюбне консультування пар, 

які вступають в шлюб. За 2016 рік було проконсультовано 569 пар на актуальні 

теми: 

 Основні завдання служби планування сім'ї. 

 Фізіологія репродуктивної системи. 

 Участь чоловіків у плануванні сім'ї. 

 Природні методи планування сім'ї. 

 Оральні контрацептиви та ВМЗ. 

 Профілактика інфекцій, які передаються статевим шляхом. 

В школах міста регулярно проводяться бесіди з дівчатками-підлітками про 

особливості раннього статевого життя, його шкідливості для майбутнього 

материнства, про захворювання, які передаються статевим шляхом, методи 

контрацепції. 

Активно працюють волонтери молодіжної секції планування сім'ї, які 

проводять роботу серед учнів шкіл і студентів вищих і середніх учбових 

закладів. 

Організовано консультування по плануванню сім'ї для жінок 

післяпологових відділень та гінекологічних стаціонарів. 

По трьох жіночих консультаціях міста працюють школи відповідального 

батьківства, де вагітні, а також сімейні пари отримують знання про перебіг 

вагітності, пологів, післяпологового періоду, по догляду за новонародженим, 

принципи і переваги грудного вигодовування. 

За допомогою засобів масової інформації проводиться інформування 

населення про методи планування сім'ї, методи контрацепції, захворювання, що 

передаються статевим шляхом. 

При міськвиконкомі працює консультативний пункт соціальної 

психологічної допомоги. 

Міський пологовий будинок тісно контактує з роботою цього пункту. При 

необхідності надання психологічної допомоги соціально неблагополучним 

жінкам, що знаходяться на лікуванні в міському пологовому будинку, 

працівників цієї служби запрошують в міський пологовий будинок. Випадків 

відмови від надання допомоги ніколи не було.  

  

Розділ 5. Формування національної свідомості та патріотизму дітей та молоді 

 

 У 2016 році значно зросла кількість національно-патріотичних заходів для 

молоді організованих департаментом молодіжної політики та спорту. 

 У січні відзначено 98 річницю пам’яті молодих борців за волю, полеглих у 

бою під Крутами. В рамках відзначення проведено: молодіжну ходу та 



панахиду за участю представників влади, духовенства, молодіжних 

громадських організацій, студентської і учнівської молоді; проведено IХ 

спартакіаду молодіжних громадських організацій, в якій взяли участь вісім 

команд; 

 Для 79 дітей учасників АТО у квітні та жовтні організовано поїздку в м. 

Трускавець. У м. Трускавці діти мали можливість на доброчинній основі 

відвідати розважально-оздоровчий комплекс з дельфінами «Оскар»; 

 До Дня Героїв Небесної Сотні відділом молодіжної політики було проведено 

концерт-реквієм на вшанування пам’яті Героїв Небесної Сотні «Герої не 

вмирають».  

 У травні спільно з  Цивільним корпусом «Азов» на базі стадіону ім. Героїв 

Пожежних проведено військово-спортивне свято для учнівської та студентської 

молоді. 

За ініціативи відділу молодіжної політики до Дня вишиванки 19 травня на 

площі Івана Франка організовано проведення культурно-мистецької акції 

«Вишиванка-дзеркало народної душі». В рамках проведення акції  молодіжні 

лідери одягнули у вишиванки пам’ятник Руської трійці та Івана Франка. 

Впродовж березня-червня тривала міська молодіжна науково-пізнавальна 

патріотична програма «Чорний ліс-2016». Програма проходила у два етапи 

Перший – реферативний, в якому взяло участь 18 команд, у другому 

практичному, який відбувався в навчальному центрі с. Козина Тисменицького 

району взяло участь 9 команд загальноосвітніх шкіл. За 7 днів для учасників 

Програми проведено багато конкурсів тому числі команди змагались в знанні 

туристичної техніки, долали на час смугу перешкод, змагались в Стрейк болі, 

складали та розкладали зброю, стріляли з мілкокаліберної зброї, члени загону 

швидкого реагування Івано-Франківської області Червоного Хреста України 

провели майстер клас з надання першої долікарської медичної допомоги. Також 

в рамках програми проведені конкурси представлення, пісні і строю, пластики 

лісу, стінгазети, лісових кашоварів та інші. 

Спільно з МГО «Батьківщина молода» проведено молодіжну акцію 

«Розгортання найбільшого державного прапору України» та флешмоб з нагоди 

25-ї річниці Незалежності України. 

До Дня захисника України проведено футбольний турнір між 

представниками молодіжних громадських організацій.  

На відзначення 150-ої річниці з дня народження Михайла Грушевського 

відділ молодіжної політики спільно з представниками молодіжних громадських 

організацій інформували мешканців міста про визначну дату, роздаючи листівки 

із короткою біографією М. Грушевського та його найвідомішими цитатами. 

 До Дня гідності та свободи спільно з представниками органів 

студентського самоврядування організовано студентське віче. 

Департаментом освіти та науки спільно з департаментом молодіжної 

політики та спорту проведено загальноміську першість з кульової стрільби із 

пневматичної гвинтівки серед учнів 7-9 класів на Кубок ГО «Обласна спілка 

учасників АТО» (26-27 жовтня на базі СДЮСШОР №1, директор Л.Голіневич). 

У змаганнях брало участь 58 учасників із 29 загальноосвітніх навчальних 

закладів. У загальнокомандному заліку І місце посіли учні СШ №11 (вчитель 

Володимир Мазюков), ІІ місце – СШ №5 (вчитель Валентин Холоденко), ІІІ 



місце – ЗШ №22 (вчитель Юрій Дробко). Команду-переможця було 

нагороджено перехідним та індивідуальним Кубками, а усіх переможців 

пам’ятними медалями та дипломами, а також проведено загальноміську 

спартакіаду з військово-прикладних видів спорту, присвячену Дню захисника 

України, Дню українського козацтва та створенню УПА (жовтень-листопад на 

базі ЗШЛ №23). 

Адміністрації навчальних закладів міста залучали учнівську молодь до 

краєзнавчих та етнографічних експедицій, розвитку молодіжного туризму по 

історичних місцях Прикарпаття та України. Упродовж року на 1866 екскурсіях 

побувало 25549 дітей. Музей «Героїв Небесної сотні» відвідало 5984 учнів. 

Упродовж року 241 школярів були учасниками 8 історико-краєзнавчих 

конференцій та «круглих столів».  

Департаментом освіти та науки забезпечено участь 195 учнів із 39 шкіл у ІІ 

(міському) етапі Всеукраїнської гри «Сокіл» («Джура»), яка відбувалась на базі 

ПЗОВ «Лімниця». Переможцем міського етапу стала команда УГ №1, яка 

влітку захищала честь міста на ІІІ (обласному) етапі гри в с. Рибне 

Тисменицького району. Також упродовж року проведено 4 змагань із 

військово-прикладних видів спорту. Їх учасниками було 2100 учнів.  

Упродовж року вчителі активно залучали дітей до вивчення історії, 

культури українського народу, пропагуванню кращих здобутків національної, 

культурної і духовної спадщини, підтримували професійні та самодіяльні 

колективи художньої творчості, діяльність творчих об’єднань. Понад 1300 

учнів були учасниками міського, обласного та Всеукраїнського етапів 

Всеукраїнських експедицій, конкурсів та рухів «Моя земля – земля моїх 

батьків», «Моя Батьківщина – Україна», «Мій рідний край», «Герої не 

вмирають», «Історія міст і сіл України». У навчальних закладах 912 учнів брали 

участь у 53 експедиційних загонів у рамках Всеукраїнської експедиції 

учнівської та студентської молоді «Моя Батьківщина – Україна», 759 учнів 

були учасниками 33 експедиційних загонів у рамках Всеукраїнської експедиції 

учнівської та студентської молоді «Мій рідний край», 26 учнів були членами 2 

пошукових загонів у рамках обласної акції учнівської молоді «Герої не 

вмирають», а учні Івано-Франківської ЗШ №7 Андрій Мрака та Сергій 

Млиниський під керівництвом учителя історії Ігоря Валька стали переможцями 

обласного етапу акції із пошуковою роботою «Учителі Івано-Франківських 

загальноосвітніх навчальних закладів – учасники проведення 

антитерористичної операції». 680 школярів із 47 експедиційних загонів брали 

участь в обласній історико-географічній експедиції «Історія міст і сіл України».  

   

 

Розділ 6. Формування здорового способу життя дітей та молоді 

 

До фізкультурно – оздоровчої роботи за місцем навчання залучено 33 

дошкільних, 41 загальноосвітніх, 8 професійно – технічних, 7 вищих I-II рівнів 

акредитації та 6 III-IV  рівнів акредитації навчальних закладів. Всіма видами 

фізкультурно-оздоровчої роботи охоплено понад 92 тисячі дітей, учнів та 

студентів. 



Серед учнівської та студентської молоді забезпечується проведення 

різноманітних спортивних заходів. Зокрема, впродовж звітного періоду 

проведено 403 фізкультурно- оздоровчі заходи. В літній період проведено ряд 

спортивно – масових заходів, серед яких слід відзначити: 

-  турнір з міні-футболу серед дворових команд міста. Змагання 

проходили у чотирьох мікрорайонах міста. Загалом участь у 

заході взяли 280 школярів.   

- серію літніх спортивно-масових заходів під гаслом    

«Олімпійське літо-2016»  серед дітей шкільного та дошкільного 

віку, котрі мешкають у мікрорайоні    «Каскад». В заході взяло 

участь понад 40 хлопців та дівчат, котрі змагались у шести 

різноманітних спортивних вправах.  

- «Олімпійський урок», який проведено на базі обласної дитячо-

юнацької спортивної школи спільно із відділенням 

Національного Олімпійського комітету в області. Понад 150 

дітей середнього шкільного віку взяли участь у заході. 

Традиційно впродовж першого тижня нового навчального року в 

загальноосвітніх школах проводяться олімпійські уроки та олімпійський 

тиждень. 

Стан фізичного виховання у навчальних закладах III-IV  рівнів 

акредитації оцінюється результатами обласних огляд-конкурсів та змагань, 

відповідно до яких учні та студенти беруть участь у  класифікаційних 

змаганнях з видів спорту. 

Розвиток спорту за місцем проживання та масового відпочинку дітей та 

молоді забезпечує міський центр фізичного здоров’я населення  

«Спорт для всіх». Впродовж 2016 року Центром проведено 27 спортивно – 

масових закладів, до участі у яких залучено понад 2300 мешканців міста. 

Фізкультурно - оздоровчу та спортивну роботу за місцем проживання 

здійснюють 33 клуби, з яких 6 дитячо-підліткові. До занять фізичною 

культурою та спортом в клубах залучено близько 4 тис. осіб. 

З метою формування здорового способу життя та профілактика 

негативних явищ у молодіжному середовищі департамент молодіжної політики 

та спорту всебічно підтримує програми, заходи та акції, направлені на 

профілактику негативних явищ у молодіжному середовищі.  

У І півріччі проведено ІХ спартакіаду молодіжних громадських 

організацій пам’яті Героїв Крут.  

В рамках відзначення дня молоді спільно з МГО «Мами Прикарпаття» 

організовано проведення  VІ Івано-Франківського вело параду дівчат та 

«Богатирські ігри» з Назаром Павлівим.  

Третій рік поспіль відбувається акція «Правильний вибір». Основна мета 

проекту: попередження негативних проявів та пропаганда здорового способу 

життя у молодіжному середовищі.  

З нагоди відзначення річниці від Дня заснування міста Івано-Франківська 

щороку в травні  відбувається масштабний велопробіг, участь в якому беруть 

понад пів тисячі учасників. Очолює велопробіг міський голова. 



З нагоди відзначення Всесвітнього Дня боротьби зі СНІДом 1 грудня на 

Вічевому майдані відбулась інформаційно-просвітницька акція «Зроби свій 

вибір – збережи життя», яку організував департамент молодіжної політики та 

спорту міської ради за участю міського центру соціальних служб для сім’ї, 

дітей та молоді, МГО «Віолла» та центральної міської клінічної лікарні. 

 Під час проведення загальноміських акцій та заходів не допускалась 

реклама алкогольних напоїв та тютюнових виробів. 

           З метою попередження вживання наркотичних (психотропних) отруйних 

та сильнодіючих лікарських засобів серед дітей та підлітків у навчально-

виховних закладах міста працюють наркопости. Керівниками наркопостів є 

медичні сестри шкіл, які працюють згідно положення та затверджених планів. 

Вони проводять бесіди, анонімне анкетування особливо серед дітей з групи 

ризику. Медичні сестри тісно співпрацюють з психологами шкіл з метою 

профілактики токсикоманії, наркоманії, тютюнопаління та алкоголізму. 

Питання попередження вживання токсичних та наркотичних речовин перебуває 

на постійному контролі у медичних працівників шкіл. 

З 4-го вересня 2012 року  в профогляди школярів включений лікар-

нарколог. За  2016 р. оглянуто наркологом 1938 школярів. В міській дитячій 

клінічній лікарні працює «Клініка дружня до молоді». Основним завданням 

якої є пропаганда здорового способу життя серед молоді. 

Упродовж року педагогами навчальних закладів міста систематично  

проводились спортивні змагання: “Веселі забави”, “Веселі канікули”, “Спорт 

у нашому дворі”, “Веселі естафети”, ”Шкіряний м’яч” та інші спортивно-

масові заходи. В усіх навчальних закладах проведені  загальноміські акції до 

Дня здоров’я,  Дня  боротьби зі СНІДом,  Дня пам’яті людей, що померли від  

СНІДу,  Дня боротьби з тютюнопалінням тощо. Департаментом освіти та науки 

збережено мережу спортивних секцій, фізкультурно-оздоровчих клубів та 

розширено мережу позашкільних навчальних закладів - сесією міської ради 

прийнято рішення про відкриття 12 позашкільного навчального закладу - 

міського центру туризму і краєзнавства учнівської молоді, що дасть змогу 

задовільнити попит учнів та батьків у змістовному проведенні дозвілля дітей 

шляхом залучення до туристично-краєзнавчої роботи, а також залучити більшу 

кількість учнів до здобуття якісної позашкільної освіти. 

 

Розділ 7. Сприяння розвитку змістовного дозвілля дітей та молоді 

 

Забезпечено всебічну підтримку в організації та проведенні Фестивалю 

естрадно-спортивного танцю «ФЕСТ 2016». Проведено ХХІ Відкритий 

телевізійний  Чемпіонат студентських команд КВН «Кавалєрка-2016». В іграх 

Чемпіонату взяло участь 27 команд КВН з міст Львова, Тернополя, Дрогобича, 

Коломиї, Калуша, Чернівців, Івано-Франківська. 

       25 та 26 червня у міському парку культури ім. Т. Г. Шевченка та на площі 

біля міського озера з нагоди відзначення Дня молоді спільно з культурно-

мистецькою платформою «АртЕфект» проведено культурно-мистецьку акцію  

«АртЕфект». 



     1 червня департаментом молодіжної політики та спорту проведено ряд 

заходів до Дня захисту дітей, серед яких – міський дитячий табір «Дрібнота», 

видовищно-театралізований захід «У твої руки віддаю життя», Концертно-

театральний захід «Щасливі діти – щасливе майбутнє!». 

Цьогоріч за підтримки департаменту молодіжної політики та спорту МГО 

міста провели ряд заходів, серед яких:  

- Фестиваль графіті «Алярм Івано-Франківськ»; 

- Фестиваль «Фестиваль авто-мото спорту в Івано-Франківську»; 

- Фестиваль молодих підприємців «Dream Space»; 

- Фестиваль-змагання зі спортивної риболовлі «Toirtap Open Cup 2016»; 

- Фестиваль «Свято Спорту та Здоров`я»; 

- Молодіжний захід «Міська посвята в студенти». 

- Кольоровий забіг – Colour Ran. 

За підтримки департаменту молодіжної політики та спорту в Івано- 

Франківську пройшов Молодіжний квест 2016. Цьогоріч станції організовували 

10 організацій: ГО "Спортивний флорбольний клуб "Фрідом", ГО "Сонячна 

Січ", ГО "Краєзнавчо-туристичний спортивний Центр "Аркан Стихій", ГО 

"Батьківщина молода", ГО "Спільними зусиллями", ГО "AEISEC", ГО "Віолла", 

ГО "MiAmor", а також технічна студія "Craft Club" та компанія "Any Way". 

Департаментом культури Івано-Франківської міської ради для молоді 

міста проведено наступні масові заходи: 

- Святковий концерт «Молодь обирає здоров’я» (місце проведення – 

мікрорайон «Пасічна», організатор - Народний дім «Княгинин»); 

- Музично-розважальна програма до Дня молоді «Молода Україна» 

(місце проведення – Вічевий майдан, організатор – центральний 

народний дім); 

- Святковий концерт до Дня молоді України (місце проведення – Вічевий 

майдан, організатор – Муніципальний Центр дозвілля») 

- «Молодь – майбутнє країни» вечір відпочинку до відзначення Дня 

молоді (БК с.Вовчинець); 

- Фестиваль «Купальська ніч» (Міський парк культури і відпочинку 

ім.Т.Шевченка); 

- Х фестиваль молодіжної музики «Едельвейс» (Муніципальний Центр 

дозвілля). 

При установах Департаменту культури, для молоді функціонували 7 

університетів культури та 12 клубів за інтересами, ними було проведено 150 

заходів. 
Департаментом  освіти  та  науки забезпечено  участь талановитої молоді 

м. Івано-Франківська в обласних, всеукраїнських та міжнародних фестивалях і 

конкурсах. Так вихованці МЦДЮТ (директор Ірина Волинська) здобули 8 

перемог на Міжнародному рівні, 35 на Всеукраїнському, 13 на обласному та 70 

на міському рівні; вихованці МЦНТТУМ (директор Іван Мних) 2 перемоги на 

Міжнародному рівні (у Кубку Янгеля в м. Дніпропетровську), 13 - на 

Всеукраїнському, 60 – на обласному, 117 на міському; вихованці ЦПВУМ ім. С. 

Бандери (директор Галина Савченко) – здобули 1 перемогу на Всеукраїнському 

рівні, 3 – на обласному та 14 – на міському; вихованці СДЮСШОР здобули 2 

перемоги на Міжнародному рівні (м.Лейпціг турнір «Інтернаціонале», турнір у 



Кракові), 10 – на Всеукраїнському рівні; вихованці ДЮСШ №3 (директор 

Петро Попадинець) здобули 26 перемог на Всеукраїнському рівні, 153 – на 

обласному та 27 – на міському рівні. 

 Проведено міські дитячо-юнацькі фестивалі: «Ой, радуйся, земле!», 

«Таланти землі Галицької», виставки-конкурси гуртків і студій декоративно-

ужиткового мистецтва та народних ремесел. 125 учнів з 24 закладів освіти 

брали участь у проведенні інтерактивної загальноміської гри «Таємниці 

Станіславської фортеці». 28 учнів брали участь у проведенні олімпіади кращих 

знавців історії м. Івано-Франківська. Перемогу здобули учні ЗШ № 16 Злата 

Гаврилко (учитель Олена Ковтун) та ЗШ №7 Сергій Млиниський (учитель 

Марія Попович). 60 школярів із 18 загальноосвітніх навчальних закладів взяли 

участь у загальноміському конкурсі учнівських промороликів «Мій Івано-

Франківськ». Нагородження переможців та перегляд промороликів відбувався в 

приміщенні театру кіно «Люм’єр». 

Понад 3000 учнів були учасниками різноманітних Всеукраїнських, 

обласних молодіжних творчих конкурсів, фестивалів, змагань та  інших заходів. 

211 дітей брали участь у проведенні міського свята патріотичної пісні, 763 

дитини у проведенні козацьких забав. 

 

Розділ 8. Залучення молоді до роботи в органах місцевого самоврядування, 

сприяння діяльності громадських дитячих і молодіжних організацій. 

 

Щороку департаментом молодіжної політики та спорту проводиться конкурс 

проектів, розроблених молодіжними та дитячими громадськими організаціями, 

для реалізації яких надається фінансова підтримка. За рішенням Конкурсної 

комісії з фінансування програм молодіжних та дитячих громадських організацій 

впродовж 2016 року частково профінансовано 23 проекти від 19 молодіжних 

громадських організацій, спрямованих на профілактику негативних явищ у 

молодіжному середовищі, патріотичне виховання молоді та утвердження 

здорового способу життя, на загальну суму 53100 грн.  

Напередодні Великодніх свят в рамках всеукраїнської акції «Зробимо 

Україну чистою» на березі річки Бистриця-Солотвинська відбувається 

молодіжна толока. Працівники департаменту спільно з громадськими 

організаціями очищають берега річки від пластику, паперу, скла та ін. відходів. 

Цьогоріч також пройшов молодіжний екологічний табір по програмі «Діти 

міста». В таборі взяли участь діти з девіантною поведінкою з числа учнівської 

молоді, волонтери, з числа студентської молоді та лідери молодіжних 

громадських організацій з метою формування свідомості патріота, виховання 

любові до навколишнього середовища шляхом проходження пішохідними 

стежками гірських масивів Горган, проведенням тренінгів, інтерактивних ігор, 

збору твердих побутових відходів, збереження природних ресурсів. 

Протягом звітного року систематично забезпечувалось висвітлення у засобах 

масової інформації молодіжних проблем, зокрема забезпечення прав молоді, 

молодіжної житлової політики, працевлаштування й зайнятості молоді, 

навчання, охорони здоров’я, роз’яснення основних пріоритетів та напрямів 

державної молодіжної політики. Зокрема інформація розміщалась на офіційній 

сторінці департаменту молодіжної політики та спорту у мережі facebook, на 



офіційному сайті міста Івано-Франківська http://mvk.if.ua та інших 

інформаційних агенціях, телеканалах міста та області. 

 

Розділ 9. Міжнародні молодіжні контакти 

 

За підтримки департаменту молодіжної політики та спорту пройшов 

щорічний фестиваль культур «Global Village». У фестивалі взяли участь 

студенти-іноземці з різних країн світу, таких, як Туніс, Єгипет, Малайзія, 

Китай, Марокко, Нідерланди, Німеччина, ділилися культурою та звичаями, 

частували гостей національними стравами, танцювали народні танці, співали 

народні пісні. 

 

Розділ 10. Підтримка  духовного розвитку молоді 

Вже вдев´яте цьогоріч в місті відбувся Фестиваль "Вгору серця – 2016”, 

який базується на багаторічному досвіді праці Молодіжної комісії Івано-

Франківської Архієпархії УГКЦ з молоддю: проведенні прощ, реколекцій, 

участі у міжнародних молодіжних християнських руках, проведенні літніх 

християнських таборів. Фестиваль «Вгору серця – 2016» є вже традиційний для 

міста. В ньому бере участь не тільки молодь з Івано-Франківщини, а й далеко за 

її межами. Також впродовж року ГО Місія «Молодіжна Комісія» Івано-

Франківської Архієпархії УГКЦ реалізовано проект «Духовні зустрічі для 

подружніх пар». 

Спільно зі «Спільнотою Святого Егідія», у храмі «Різдва Пресвятої 

Богородиці» Івано-Франківської Архієпархії УГКЦ впродовж року відбувалася 

молитва за мир у всьому світі. Щоразу молились за мир, спокій, цілісність, 

соборність України та за здоров'я її воїнів. Учасники тримали фото, на яких 

зображені воюючі країни. Молитовно згадали про Афганістан, Єгипет, Ізраїль, 

Ірак, Колумбію, Нігерію, Пакистан, Сирію та інші країни (усього 28). На 

завершення запалювали свічки,  як символ надії на те, що найближчим часом 

настане мир в Україні, а перелік країн, охоплених війною, значно зменшиться. 

 

http://mvk.if.ua/

